
Započinje se s provođenjem projekta „Medicinari u školskom sportu“:

21.1.2025.

Medicinska škola Varaždin, deveta je škola u Hrvatskoj koja se uključila u projekt 

Hrvatskog školskog sportskog saveza „Medicinari u školskom sportu“. Sporazum o 

suradnji i provođenju projekta, uz prisustvo župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka

i pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslava Huđeka, 

potpisali su danas u Županijskoj palači ravnateljica škole mr. sc. Mirjana Grabar Kruljac, 

glavni tajnik Hrvatskog školskog sportskog saveza dr. sc. Ivan Dujić te glavna tajnica 

Školskog sportskog saveza  Varaždinske županije Ivana Putarek.

- Projekt „Medicinari u školskom sportu“ edukativnog je karaktera i uključuje učenice i 

učenike medicinskih škola, kao i njihove mentore te omogućava praktično iskustvo 

medicinskih timova na školskim sportskim natjecanjima. Osim što ćemo kroz projekt 

promovirati školski sport i među učenicima koji nisu uključeni u sama natjecanja, on će 

učenicima omogućiti i unapređenje kompetencija, kao i primjenu znanja i vještina na 

samom natjecanju. Cilj nam je unapređenje sustava školskog sporta, s ovim projektom 

zaokružujemo jedan okvir sustava jednakih šansi za svako dijete da u sigurnom i stručnom



okruženju prakticira svoje pravo bavljenja sportom – rekla je glavna tajnica ŽŠSS-a Ivana 

Putarek.

Glavni tajnik HŠSS-a dr. sc. Ivan Dujić objasnio je kako zbog promjene životnih navika, 

užurbanog tempa života, činjenice da je sve više djece u Hrvatskoj pretilo, Hrvatski školski 

sportski savez u prvi plan ne stavlja isključivo sportska natjecanja već osmišljavaju 

projekte i programe kako bi sport postao načinom života.

- Projekt „Medicinari u školskom sportu“ pokrenut je 2018. godine i u ovoj školskoj godini 

on se provodi u devet hrvatskih županija, u suradnji s devet medicinskih škola, odnosno, u 

njega je uključeno oko 250 učenika. Ulaganje u sport, ulaganje je u budućnost naših 

mladih  - rekao je glavni tajnik HŠSS-a dr. sc. Ivan Dujić zahvalivši se Županijskom 

školskom sportskom savezu i Varaždinskoj županiji na podršci.

Ravnateljica Medicinske škole Varaždin mr. sc. Mirjana Grabar Kruljac naglasila je kako je 

ovaj projekt povijesni za školu koja 65 godina nije imala vlastitu sportsku dvoranu.

- Uspostavom Regionalnog centra kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija pri 

Medicinskoj školi Varaždin i Centra za mentalno zdravlje djece i mladih Varaždinske 

županije, stvorili su se realni uvjeti za početak provođenja projekta. Učenici naše škole koji

su uključeni u program dobit će mogućnost pokazati svoje znanje i vještine u stvarnom 

životu, ovog puta na sportskim terenima, uz podršku svojih mentora, te će time dobiti i na 

samopouzdanju – istaknula je ravnateljica Grabar Kruljac.

Župan Stričak podsjetio je kako se kvalitetni kadrovi stvaraju godinama.

- Kad imate mogućnost već u srednjoj školi ući u svijet organizacije sportskih događanja, 

biti na terenu sa sportašima, znati im pristupiti, brzo reagirati kako bi im mogli pružili 

pravovremeno pomoć -  to onda smatram jednim dodatnim iskorakom i stoga je ovaj 

projekt hvalevrijedan. Grad Varaždin je grad sporta. Imamo čitav niz vrhunskih sportaša 

koji su ime grada i županije pronosili i pronose diljem svijeta, te uz vrhunske sportaše 

postajemo i jedna od točki na karti svijeta velikih sportskih događanja, zato je od iznimne 

važnosti da imamo što više stručnih ljudi – zaključio je župan Stričak.



Svoje znanje i vještine učenici Medicinske škole imat će priliku pokazati već 23. siječnja na

županijskom natjecanju srednjih škola u košarci u sportskoj dvorani Gospodarske škole 

Varaždin, zatim na županijskom natjecanju iz košarke za muške ekipe osnovnih škola kod 

domaćina Osnovne škole Ludbreg, potom slijede dežurstva na županijskim natjecanjima iz

rukometa za djevojčice i dječake do 6. razreda u Osnovnoj školi Ludbreg i u Osnovnoj 

školi Kneginec Gornji i nadalje prema Kalendaru i Vremeniku županijskih natjecanja koje 

organizira Školski sportski savez Varaždinske županije.








